



**MUNICÍPIO DE PENHA/SC**  
**CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 03/2024**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05 DO EDITAL DE ABERTURA**

O **Prefeito do Município de Penha/SC** e a Comissão do Concurso Público nomeada pelo Portaria N.º 12/2024, torna público o **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05** do Edital do Concurso Público nº 03/2024, conforme segue:

**NA TABELA I DO CAPÍTULO 1. DO CONCURSO PÚBLICO**

**Leia-se como segue e não como constou:**

**Ensino Superior**

Cargo	Vagas Total	Vagas AC (*)	Vagas PCD (**)	Vagas PN (***)	Salário inicial	Carga horária semanal	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de inscrição
<b>Terapeuta Ocupacional da Equipe Multidisciplinar</b>	01 + CR				3.945,39	<b>30 horas</b>	Curso Superior em Terapia Ocupacional e registro no CREFITO-SC.	R\$ 68,00

Penha, 6 de março de 2024.

**Aquiles José Schneider da Costa**  
**PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PENHA/SC**

---